DPYANAO EPI'AXIAY — Awadoyixés xivioerg ue E.O.K.
Dovocikny A" Avkeiov - Ka0. D. Zoapeprdong

To @OALO epyaciog avaPEPETAL GTO EIKOVIKO TEIPOLLOL TTOV VTTAPYEL GTNV IGTOGEAIDAL:
http://users.sch.gr/fotiszaf/phys/arxeia Geogebra/a lyk/eok diadox erg4 1.html

Heipapa 1
1. TTotote Heipapa 1 Encita Apykr 0€omn ko ‘Evapén kot mapatnpiote ) kivnon mov

TPOYUOTOTOIEITOL. ZOUTANPADCTE TO TOPAKATO KEVEL:
To copa ekterel evBOYpapUN opoAn Kivnon pe 3 S1opopPETIKEG ToVTNTEG:

e and 1 0éon (0) £wc ™ Béom (1) Kiveitan PE TAYOTNTA V1 1 OO0 EIVOIL evvevvveneaneanennen, TOV UNdEVOG.
e amo6 ) Béon (1) éog T B€on (2) Kiveltor He TAYOTNTO V2 1 OTOT0L EIVOL «.vvvnvieieienn . TOV UNdevoG.
e amo6 ) Béon (2) £oc T Béon (3) Kiveltor He TAYOTNTO V3 1 OTOT0L EIVOL «.'vvnvieieniiina . TOV UNdevoG.

2. Evepyomouote 10 Xdpaxoas amd 10 0 kot to Xpovoperpo . Kabag ektedeite to eikovikd meipapo
umopeite pe to mAnktpo Haven va otapotdte to oynua, Kot pe to TAKTpo. [> kot €| va petakiveite to
oynuo Alyo ppootd N Ayo wicw, va petpdte T 0€61 TOL 6TOV GEOVA X OX KOOMG KOt TOV Ypévo Tov
mépace amd TV apyn s Kivnong.
3. Zvpminpoote 11g TYéG otov Iivaka 1. Meta&d tov 0écewv (0) kot (1) Oa katayphyete Tig TIUEG Yo 2
Tuyaies O¢cgic. To 1010 Ba kavete petald Tov Bécemv (1) Ko (2) kKo petadd tov (2) kot (3).
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4. TomoBeteiote Ta avtictorya onpeia 610 cvoTnna aSoévov X-1.
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JeAiba - 1- lotooeAiba: http.//users.sch.gr/fotiszaf/
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5. Zyedtdote Ta €VOVYPOLLLN TUNHOTO TTOL TEPVOLV amd To onpeia (] kovtd amd to onueia). Avtd
amoTEAOVV TO Srdypappa 0Eong — ypovov (X-t) g kivnong. Ilave oe avTd T0 S1AYPOLLLL ELPAVIOTE TIG
0¢oeic (0), (1), (2) kar (3).

6. o kaBe gvOVYpappo Tupa vroroyicte TV avricToyn ToOTNTA:

V1 =

V2

V3 =

7. Zyxedidote o avrtiotoryo Sidypappa ToydTNTAS — YPOVoL (Vv-t).
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8. ' v xivnomn voAoyiote T péon (aprOpnTiK) TAYVTNTA TOV KIWVNTOL.

8a). ApyKd LVTOAOYIGTE TO GVVOAIKO SLAGTNNA TTOV JIETPEEE TO KIVNTO!
(Avto umopeite va 1o Ppeite ebkoia omo to EUPOOG TOV d1aypPauUUaTOS D-T)

Sor =

8B). Ymoroyiote t {nrovpevn TayvtTO!

vy =
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